11Iro

HAms: Acs
Bospact: 40

IMon: ZKenckuit

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpalieHus MayueHTa 3a KOHCy/abTanmuen: 17.12.2008 15:26:48

dopmupoBaHHus 3aK/TI09eHHs1 Bpava: 17.12.2008 21:26:02

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/68687/answer/68688




YBaxkaemas Acs! Ecnu Bl mepenucanu npaBuiibHO 0,972 MITH/MII, TO 3TO O4€Hb IJIOXOU aHalIN3
crepMbl. Heo6xonrMa KOHCYIbTallMs TPAaMOTHOTO YPOJIoTa M aHApOJIora AJisl BRIICHEHUS IPUYKHEI.
IanbpHEeHIas TAKTHKA TOJIBKO II0CJIe 00CieqoBaHus. Yaauu!



